

●紅俄握西伯利亞主權
檀香山電據報告海參威政府領袖戴列治將軍傳聞已投誠於紅俄蘇維埃若此說非虛則蘇維埃現「握有西伯利亞之主權矣」

本埠新聞

●蕭悔塵女士之行踪

本埠籌辦香山公醫院分處昨晚接電話云。參藩市籌辦香山公醫院處委派教育碩士蕭悔塵女士來坎西各埠勸捐。蓋蕭女士昨從舍路埠附輪前來。定於今朝可抵城多利埠。由是該分處昨晚特派趙屏珊君出城埠。款迎蕭女士上岸云。

●●●提訊黑人槍斃醫差之証據黑人扶列紹氏。昨早在警衛審訊。警官梳氏偏聆各証人所言。將扶氏提交高等衛訊決。大約於是屆裁判所開審定奪。至昨早九點餘鐘提訊時。有許多居民充塞醫局門首。欲入內堂聽審。據檢查員佐逸氏稱扶氏曾對吾稱說。寓喜士定街七十四號宅。知有槍斃差人之事。但知在道上為差人拘拿而已。且云當時亦非酗飲過醉。禮拜晚與西女碼佐利也氏同行。約十一點鐘時。行李固蘭體夾坎碼街間。則與之分袂。自同抵該館。又遲半點鐘離該館復回雲埠等語。女子碼氏云。自五月以來。已與扶氏結識。是早十二点半鐘。與扶氏同往伊般所乘之自由車乃扶氏所有。車中開機有鎖匙兩條。一在扶氏身上。其一在吾之銀包。惟對於開槍殺害一事。實不能道。謂扶氏與該女子該日最早一点半鐘時。在該槍滿充彈丸六顆。是時僅入五顆。遂斯時吾在醉鄉。至扶氏所携之槍。乃吾之物。自九月三十号以來。不見該槍所。前嘗星期扶氏在吾往宅寄宿四晚等語。尚有一類留在家中箱內。當此事未發生之時。探訪碼氏云。臺灣醫差之後。吾在該女房中搜得彈丸六粒。並在該女銀包內搜有車鎖匙二。又有西女頗連梳髮懷氏稱。禮拜九點四十分鐘。前往探訪碼氏。吾到該

寓房內。少間。碼氏與扶氏外出。着吾在該

房俟候。聲言至兩點未見我兩人復回。然

後可去該房離轟斃醫差之處。祇一博洛。

其時忽聞槍聲。但不見發生于何處。是晚

見扶氏在該宅出入數次。該槍曾認為碼氏女之槍云。

●●●謀殺印童案提訊印度童七月份時

被殺尸藏于北埠行人道上。其後尋出

當時有印人他盧陳勝氏知其與該童同行

故被拘在案。前早在裁判所審訊。印人

入內聽審者甚衆。凡入內旁聽之印人俱

遍搜其身。始準入內。恐其藏有槍械故也。

前數年亦有殺人案發現。審訊時移民局

員忽被槍斃。故此次加謹云。

又昨日在裁判所審訊。印人他氏殺人之罪

不能倖免。判決本年十式月廿九號繩首

示衆云。

●●●千犯繪樓式例尙懸案未結。華人曹

勝(譯音)擅自懸掛畫樓式招牌。有千畫

式規例。是六月時被控在案。六月廿三

日曾在警衛提訊。然此案虛懸未結。今又

延請律師夾巴氏為之上控。昨早審訊。衆

盡在警衛提訊風潮久未寢息。查現下有男

女童五人。仍向利威街學校繼續上課。

據本市某員。日前接哥扶文街華人永安

(譯音)報告。吾有二女一男。欲照常回校肄

業。惟在中途為懸課學生留難。誠恐有意

外之變。特請警差保護吾兒往返云。聞差

人對於該童朝夕返校。必與之偕行云。

●●●華人果無九分鐘熱度耶。城埠西報

載華童罷課風潮久未寢息。查現下有男

女童五人。仍向利威街學校繼續上課。

據本市